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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM 25-02-2019.

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano dois mil e dezenove, às dezoito
horas e treze minutos, reuniram-se ordinariamente, no Plenário da Câmara
Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos
Brittes - Nico Brittes, Cláudio Rodriguês de Avila, Helena Salêtê Cavalhelro
Gonçalves Ceolin - Salete Ceolin, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaila,
Jorge Jarbas Jesus de Abreu, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Souza
- Nego da Gaita, Joel Pereira da Silva e Marcos Antônio Moura. Sob a Presidência
do Vereador Cláudio Rodrigues de Avila. Havendo quórum e invocando a proteção
de Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Após procedeu-se a
leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. lnicialmente, fci apr"ovadc por unanimidade
de votos, a ata da Sessão Ordinária n.o 03/2019. Na sequência, houve a leitura dos
seguintes expedientes: Pedido de Providências ne 1412019, de autoria do
Vereador José Soleni da Costa Machad o - Zé da Gaita. - Para que a Administração
Municipal, através da Secretaria Competente, faça a recuperaçâo da estrada que
dá acesso a residêneia dos moradores Jair Techio e Edson Radons, na localidade
do Assentamento Tarumã. Pedido de Providências ns 15/2019, de autoria do
Vereador Luis Carlos Souza - Nego da Gaita. - Para que o Poder Executivo
Municipal, através da Secretaria competente, tape as bocas de lobo em frente à
Escola Joáo Antônio da Conceição, na Esquina 21 de Abril, e realize a limpeza de
galhos no pátio da escola. Pedido de Providências ne 1612019, de autoria do
Vereador Joel Pereira da Silva - Feio da Gaita. - Para que a Administraçáo
Municipal, através do Departamento de Trânsito, providencie faça a colocação de
uma placa "Proibido Caminhões" na Rua Odorico Caldeira do Amaral, em especial
ao lado da Capela Mortuária Joiense. Requerimento ns 03/2019, de autoria do
Vereador Marcos Antônio Moura - Pique. - Tendo em vista que o pedido de
lnformação do Requerimento ne 07012018, não foi atendido, este Vereador vem
"REITERAR" o pedido supracitado: a) Que seja informado ao Poder Legislativo e a
este Vereador com documentos comprobatórios, as publica@es no jornal e no site
do Município, das súmulas e aditivos dos contratos firmados pela Prefeitura de Jóia,
desde o dia 01 de janeiro de 2017 até 20 de fevereiro de 2019;b) Que o Executivo
Municipal infórme qual foi o destino dado a todos os materiais de construção
oriundos da demoliçâo do antigo prédio da Prefeitura, que foi demolido para a
construção da Prefeitura nova que está sendo construída, bem como a lista dos
beneÍiciados e a respectiva relação de materiais; Ofícío nq 49l201g, recebido do
Prefeito Municipal, solicitando Recursos Orçamentários do Poder Legislativo, para
cotas/2019. Após o Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos
Vereadores para pronunciamento sobre as matérias apresentadas,
manifestaram-se os Vereadores José Soleni da Costa Machado -Zé da Gaita, Joel
Pereira da Silva - Feio da Gaita, Luis Carlos Boff - Luis Blca Boff, Luis Carlos
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pela ordem de inscrição maniÍestaram-se os Vereadores Luis Carlos Boff - Luis
Bica Boff, Jorge Jarbas Jesus de Abreu, Marcos Antônio Moura - Pique, Luis
Carlos Souza - Nego da Gaita, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, Joel
Pereira da Silva - Feio da Gaita e Cláudio Rodrigues de Avila, o qual passou a
Presidência dos trabalhos ao Vice Presidente para pronunciar-se. Retomando os
trabalhos^, a seguir, passou as COMUNICAçOES DE LIDERES E DA
PRESIDENCIA usaram do espaço os Vereadores Luis Carlos Sousa - Nego da
Gaita - Líder do PDT, Jorge Jarbas Jesus de Abreu - Líder do PSDB, Marcos
Moura - Líder do PSC e Cláudio Rodrigues de Avila - Presidente. Nada mais
havendo a trAtar, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos às dezehove horas ê
vlnte e nove minutos. Do que, para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida
e aprovada pelo Plenário, vai devidamente assinada.
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